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【解析】集合
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【解析】可行域如图阴影部分，目标函数平移到虚线处取得最大值，对应的点为
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3.  B
【解析】开始
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4.  D
【解析】若
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为边组成平行四边形，那么该平行四边形为菱形，
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为边组成平行四边形，则该平行四边形为矩形，矩形的邻边不一定相等，所以
[image: image24.wmf]=

ab

rr

不一定成立，从而不是必要条件.
5.  C
【解析】 
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【解析】通过三视图可还原几何体为如图所示三棱锥，则通过侧视图得高
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【解析】点
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【解析】取两个球往盒子中放有
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种情况：
①红+红，则乙盒中红球数加
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②黑+黑，则丙盒中黑球数加
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③红+黑（红球放入甲盒中），则乙盒中黑球数加
[image: image65.wmf]1

个；
④黑+红（黑球放入甲盒中），则丙盒中红球数加
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因为红球和黑球个数一样，所以①和②的情况一样多，③和④的情况完全随机．
③和④对B选项中的乙盒中的红球与丙盒中的黑球数没有任何影响．
①和②出现的次数是一样的，所以对B选项中的乙盒中的红球与丙盒中的黑球数的影响次数一样．
综上，选B．
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【解析】
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【解析】由二项式定理得含
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【解析】将极坐标转化为直角坐标进行运算
[image: image75.wmf]cos

=

x

rq

，
[image: image76.wmf]sin

=

y

rq


        直线的直角坐标方程为
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        圆的直角坐标方程为
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【解析】∵
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13.  2
【解析】不妨令
[image: image92.wmf]B

为双曲线的右焦点，
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【解析】由
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【解析】⑴
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【解析】⑴
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【解析】⑴∵面
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⑶假设存在
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【解析】 （I）
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【解析】⑴由已知，
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